

# 俄罗斯将对美国、北约采取一系列反制措施,集中火力摧毁美国的欧洲反导系统 美欧步步紧逼 俄布署核弹自保

俄总统梅德韦杰夫23日针对美国在欧洲建立反导系统问题发表特别电视讲话说,俄罗斯将对美国、北约采取一系列反制措施,包括部署现代化攻击武器,以确保可火力摧毁美国的欧洲反导系统。

梅德韦杰夫提醒美国,俄罗斯有权利退出今年2月生效的新版《削减和限制进攻性战略武器条约》。不过,俄罗斯并没有关闭与美国就反导议题对话与合作的大门。

分析人士认为,近来美国、北约反导系统的部署令俄“步步惊心”,欧洲战略安全的天平正日益倾斜。梅德韦杰夫此次几近亮出底牌的强硬表态,看似突然,其实是被迫之举,更是捍卫自身战略安全利益的必然选择。

## 美欧步步紧逼 俄方担忧加剧

梅德韦杰夫在电视讲话中表示,美国和北约现在并不打算考虑俄对欧洲反导系统的担忧。欧洲反导系统部署的速度越来越快,这是要给俄制造既成事实。

美国总统奥巴马2009年1月上任后,放弃前总统布什的东欧反导计划,改为欧洲反导计划。2009年9月,奥巴马宣布重新设计和部署欧洲反

导系统,称其意在应对伊朗导弹威胁。

为缓解俄方担忧,2010年11月,北约邀请俄罗斯加入其欧洲反导计划。然而,一年来,北约“按计划”快速推进欧洲反导系统部署,与俄罗斯的合作谈判则持续搁浅,毫无进展。但美国和北约部署反导系统的动作却越来越频繁。继波兰之后,美国接连和土耳其、罗马尼亚、西班牙签署有关部署早期预警雷达或拦截导弹的协议。

## 确保火力应对 或动用核弹头

梅德韦杰夫当天发声明警告,一旦俄美反导谈判最终破裂,俄罗斯可能采取一系列“合理措施”:在俄西部与波兰和立陶宛接壤的加里宁格勒州部署导弹预警雷达系统,在俄西部和南部部署现代化攻击武器,以确保火力摧毁美反导系统。在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹系统将是其中一步。

俄国家杜马国防委员会成员涅纳舍夫认为,根据需要,俄可能在今后半年或者一年内在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹,甚至可能给部署加里宁格勒的“伊斯坎德尔”导弹安装核弹头,同时授权各军区司令战时自行决定是否动用战术核武器。



俄军展示最先进伊斯坎德尔M战术导弹。

## 档案

### 俄罗斯反导系统杀手锏:核武器遏制对手

美国前总统乔治·W·布什计划在波兰和捷克部署反导系统后,俄罗斯2008年11月宣布将在加里宁格勒部署“伊斯坎德尔”导弹作为回应。

在反导系统方面,俄罗斯走上一条和美国完全不同的道路,其现有的反导系统主要是通过太空中引爆核弹头产生的冲击波摧毁来袭导弹。空军指挥学院王明志大校认为,如果说美国和日本的反导是“使用盾牌”,俄罗斯的方法就是“把剑擦亮”,用核武器遏止对手的攻击欲望。

“伊斯坎德尔”导弹能够搭载核弹头,机动躲避拦截导弹,如果部署在加里宁格勒,5分钟内可以击中周边目标。俄罗斯官员曾说,导弹最大射程可达500公里。

## 花絮

### 俄女主播读“奥巴马”名字比中指

据外媒23日报道,一名俄罗斯的女播音员莉马诺娃在直播新闻时念到美国总统“奥巴马”的名字后举起中指,表达自己对美国的不满。莉马诺娃所在的电视台拒绝对这一行为做出解释。

当有人猜测,莉马诺娃当时可能以为导播已经将镜头切换了。 ■综合新华社

## 美国态度

### 美国坚称导弹防御系统不会威胁俄罗斯

针对俄罗斯总统梅德韦杰夫当天就美国导弹防御计划提出的一系列反制措施,美国国务院发言人托纳23日称,长时间以来美国导弹防御计划一

直向俄罗斯公开并保持透明,美方已通过多重渠道向俄罗斯官员表明,正在欧洲部署的这套系统“不会而且不可能威胁到俄罗斯的战略核威慑力量”。

## 关于前列腺 男人一定要知道的5个事实

◎尿的越近 寿命越短。治疗不当使70%以上的慢性前列腺炎患者最终会演变为肾积水、肾炎、尿毒症或癌变。◎前列腺切了也是白切。前列腺即经手术切除,尿频、尿急、尿不尽等症仍将存在。◎前列腺是男人的专用警报器。前列腺虽小,却反映了男人

整体内环境的状态,患者不只是排尿痛苦,还伴有腰痛、头昏、耳鸣、记忆力下降和性功能减退等症状,因此治疗前列腺病必须从清湿热、补三焦、调五脏入手。◎选对中医 就可以治本。中医对男性疾病有着两千多年的丰富经验,古时医家对此类症状称之为“精虫”、“劳淋”和“白浊”,并有相应的治疗方案,经过不断改进,完善,做到了除根不反复。

◎延误一年,早老5岁。前列腺疾病的中医病理基础是生殖系统虚弱、下焦湿热受损,造成下焦的肾脏、前列腺、膀胱的主水气化控制功能失调,从而导致发炎、增生,如果反复难治,在中末期会演化为阴阳两虚、气血衰败,引起全身症状和不适。由此可见,前列腺病的治疗一定要快,在发病早中期采取科学、有效的治疗方式是前列腺患者最实在的选择。

医圣经典奇方 上清下补 三焦同调 独家秘方 治不过月 我国前列腺治疗取得重大突破

不开刀、不复发、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、尿滴沥、男性功能障碍、急性尿道炎、膀胱炎、血精、头昏、耳鸣等一吃就好……创造这一奇迹的是前列腺秘配方林碧莎【前列安通胶囊】,曾创造上市3个月就挽救12.5万名男性“生命腺”的奇迹。据权威专家介绍:这一前列腺方疗效如此显著只因为一种药物完全具备了攻克前列腺疾病的两个核心条件:第一,打破了前列腺疾病难以治愈的神话,同时还揭穿了前列腺脂质包膜是药物屏障的医学谎言。现代医学研究证明,脂质包膜对前列腺有着特殊的保护作

用,穿透包膜恰恰破坏了这道天然免疫屏障,为细菌大开方便之门。林碧莎【前列安通胶囊】是通过血液循环,经细胞离子通道,将药物因子直接进入腺体内部发挥作用,同时强化前列腺脂质包膜的免疫屏障,有效防止复发。第二,林碧莎前列安通胶囊是根据民国初期名医廖一弘(1873-1959)的“固精导浊方”化裁创制而成,融合了黄柏、赤芍、丹参、桃仁、泽兰、乌药、王不留行等名贵药材。这一经典药方源于医圣的《伤寒杂论论》,并综合了《太平惠民和剂局方》等多种古人治“浊”、“淋”和“癃闭”的宝贵经验,充分体现了中医下病上取,通补结合的整体治疗特点。全方用药精当,小巧精悍、力挽而专,调五脏、理三焦、通补结合,通过对人体的肝、肾、气、血、精、津、液的调养与防治达到中医的临床辨证施治,解决了生殖系统免疫低下、细菌毒素淤积、下焦湿热受损这些根源问题,从而达到治愈前列腺炎、前列腺增生的目的。

男人那点事轻松搞定 一般服用当天,即能感觉尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴白、尿滴沥、尿急、尿痛、尿等症基本消失,增生开始腺体缩小、夜尿减少;服用1~2个疗程:尿液清亮,排尿有力,临床症状完全消失,男性功能开始恢复。服用3~4个疗程:生殖系统免疫功能完全恢复,前列腺疾病临床症状完全消失,男性功能完全恢复,复发隐患消除。

免费验证 最后3天 11月27日 20:30全部结束 买5送1 买15送5 买30送15 咨询热线 0731-82560233 24小时免费咨询热线:400-086-1766

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005

## 延坪岛事件周年军演 朝鲜:韩国大规模演习是新的挑衅

据朝中社24日报道,朝鲜人民军最高司令部24日发表一份新闻公报表示,韩国军方在延坪岛炮击事件一周年之际举行大规模反朝军事演习是对朝方新的挑衅。这份新闻公报说,韩国军方从23日开始在朝鲜西部海域5个岛屿以及附近举行大规模反朝军事演习,韩国军队指挥机关、飞行大队、舰艇编队、炮兵部队以及部分驻韩美军参加了演习。公报指出,韩国军方在延坪岛炮击事件一周年之际,不但从中吸取教训,反而举行大规模反朝战争演习,这是对朝鲜军队和人民的新的政治军事挑衅。公报强调,韩国军方应牢记一年前延坪岛炮击事件的教训。朝鲜革命武装力量“已经做好万全的进入决战态势以应对任何军事挑衅”。去年11月23日,朝鲜和韩国在延坪岛地区发生相互炮击事件,双方都指责是对方首先开炮。延坪岛事件与当年3月发生的“天安”号警戒舰沉没事件导致韩朝关系急剧恶化,目前仍是双方改善关系的最大障碍。 ■据新华社

## 伊朗称逮捕12名美中央情报局特工

湖南省性保健研究所附属医院 专业妇科 只为女人 轻松解决意外怀孕 女性健康热线:0731-83846666

据外电援引伊朗官方通讯社报道,一位有影响力的伊朗国会议员透露称,伊朗逮捕了12名美国中央情报局特工。伊朗通讯社引述伊朗国会外交政策与国家安委会主席索里的话称,被捕的特工计划在以色列的协助下,打击伊朗的利益机构。索里说,这些间谍网络的目的是在安全、军事与核等部门对伊朗制造破坏。 ■据中国日报